

安供连续四年获安顺市政府“消防安全先进单位”殊荣

本报讯 日前,从安顺市人民政府组织召开的全市消防安全工作会议上获悉,安顺供电局2010年在消防安全“防火墙”工程建设和标准化管理工作方面成绩突出,被安顺市人民政府评为“消防安全管理先进单位”。这已是该局连续第四年荣获此项荣誉,李伟同志还被评消防安全工作先进个人。

2010年,作为安顺市消防安全“防火墙”工程建设试点单位之一,安顺供电局严格按照安全生产管理“统一模式”建设和构筑社会消防安全“防火墙”的要求,制定《安顺供电局消防安全“防火墙”工程实施方案》,明确相关部门工作职责,并着重对转岗人员、新进员工、重点岗位人员和部分县供电局消防安全责任人进行消防安全知识培训。同时,组织开展变电站突发火灾应急预案演练和生产调度大楼综合灭火救援演习,通过演习使广大职工掌握了防火、灭火、自救、自保方法,增强消防安全意识,提高了干部职工在火灾突发事件中的应急响应速度和发生火灾后的灭火自救和疏散能力,亦提高了应急中枢指挥灭火作战

的水平和处理突发火灾事故的能力。

长期以来,安顺供电局高度重视消防安全工作,始终坚持“预防为主、防消结合”的方针,面对新工艺、新技术、新设备、新材料不断出现和高层建筑不断增多的状况,安供领导积极把消防安全同生产管理同部署、同检查、同评比、同考核,并把消防工作列入安全生产头等大事来抓;根据2010年初与安顺市人民政府签订的《消防安全目标责任书》,安供按照“谁主管、谁负责”的原则,与全局范围18个消防重点部门负责人签订了《安顺供电局消防安全责任书》,将责任分解落实到基层,并将消防责任履行情况纳入月度绩效考核范畴,从源头上形成了“一级抓一级、一级向一级负责、层层抓落实”的工作格局。为切实做到防患于未然,提高防灾抗灾能力,2010年,安顺供电局投入37万元大修技改资金,主要用于变电站、生产办公场所的消防设施维修和日常运行维护,共计更换重点部位报废消防器材230余具,维修及更换到期灭火器748具。

此外,该局还立足实际成立消防安

全“四个能力”建设组织机构,明确工作组及有关部门的工作责任、年度安全目标等,每年除积极参与局组织的春季、秋季和重要节日节前防火安全检查外,办公室每月都进行消防安全专项检查,主动配合相关部门做好新建、改建、扩建工程的消防验收工作,对检查出的消防隐患及时督促整改,有效预防和减少火灾事故的发生。2010年下半年,为确保广州亚运会期间安顺电网安全稳定,安供还制定了《2010年广州亚运会期间安全保障工作巡查检查防控计划》,重点对变电站、调度中心开展防盗、防破坏、防火安全巡查检查。大量细致、艰苦的工作,使得全局消防安全工作取得了长足的进步,多年来均未发生火灾事故,为确保电网安全稳定运行做出了积极的贡献。

(刘高才 李伟)



农行紫云县支行被评为全省农行服务“三农”十优支行

本报讯 近日,农业银行紫云县支行被评为全省农行服务“三农”十优支行,并在全省农行2011年工作会议上荣获表彰。

农行紫云县支行在2010年服务“三农”工作中,积极组织人员深入全县12个乡镇开展“三农”业务宣传活动,把惠农卡发行、授信和农户小额贷款发放有机结合起来,实现全年新增发行惠农卡2073张,新增农户授信150户,新增惠农信用卡93户,均超额完成上级下达的全年目标任务。

该行在做好惠农卡发行的同时,积极创新服务“三农”工作模式,与团县委联合开展首届“农业银行杯”青年创业大赛活动,大力支持有志青年因地制宜发展项目创业,并与县畜牧局密切协作,加大对种养殖户的支持力度,全年共发放农户小额贷款176万元,支持53户农户发展养猪项目,有效解决农户周转资金的实际困难。

与此同时,该行不断加强对农户小额贷款的管理,充分发挥农户小额贷款可循环支持农户的作用,一边重视做好

到期贷款的收回工作,一边持续发放农户小额贷款支持农户发展生产,全年累计发放农户小额贷款150笔,金额542万元,无一笔形成不良,到期现金回收率达100%。

(石竹)



矿山救护队成为我市矿山救护主力军

安顺矿山救护队加强队伍建设,不断提高应急响应与处置能力、提升应急救援综合能力。

安顺市矿山救护队承担了辖区内104对煤矿、567处非煤矿山的救援任务。为能更好地为地方经济发展服好务,救护队从强化日常训练、开展预防性检查、组织应急演练等方面加强队伍建设。

去年以来,市矿山救护队共参与“2010.2.25”镇宁县丁旗镇黔岭煤矿自燃事故、“2010.3.1”西秀区安谷铁龙煤矿空区煤层自燃事故、“2010.3.18”关岭县永宁镇非法煤窑发生冒顶事故、“2010.3.25”关岭县岗乌镇非法煤窑发生冒顶事故、“2010.4.13”普定县雷家

山救护队26名指战员参加了演练。市矿山救护队在接到安顺煤矿事故电话后,指战员们闻警出动,按照领取任务、战前检查、下井侦察、反馈侦察信息、制定救援方案等救援程序,最终成功抢救2名受伤人员出井。通过演练,提升了检验救护队指战员应对突发事件具备良好的临战指挥、业务技术、团队协作能力和实际操作能力,推动我市矿山救护工作、检验预案、锻炼队伍、提高应急响应与处置能力。

为了提升应急救援综合能力,矿山救护队认真开展安全生产应急救援演练:2010年6月24日,由西秀区安监局组织的煤矿生产安全事故应急救援演练在西秀区安顺煤矿开展,市矿

马官镇“五包三推进”化解民忧促维稳

马明

马官镇积极开展“四帮四促”活动,大力实施“农业稳镇、工业立镇、文化活镇、和谐兴镇”发展战略,以构建富裕文明、平安和谐新马官为目标,以维护社会稳定、关注民生为重点,切实做好信访维稳综治工作,促进经济社会又好又快发展。

该镇高度重视,积极谋划、精心部署,制定了严密的实施方案。一是成立以党委书记任组长,镇长任常务副组长,班子成员为副组长,各站股负责人为成员的领导小组。二是专门召开班子会议进行研究,组织全镇干部职工对“五包三推进”相关内容进行学习,并把此项工作的相关内容制作成学习卡片,发放到干部职工手中,有效提高了干部职工对“五包三推进”工作的认识。三是明确党委书记是第一责任人,分管领导是具体责任人,各站股长是直接责任人,并按照“谁主管、谁负责”和“属地管理”的原则,负责做好“五包”的全面工作,实行班子成员包片,

站股干部包村,村干部包组的责任机制,对于工作落实不力,造成不良影响的,实行责任追究。

强化责任、加强队伍建设和软硬件建设。通过提高信访干部的政治素质和依法办事依法处理信访问题的能力,进一步加强信访工作队队伍建设。该镇已基本形成了党委、政府统一领导,上下联动,齐抓共管的信访工作格局。在工作中,继续保持这种良好态势,要求各村(居)委也要建立健全信访工作机制,规范工作程序。此外,通过落实包片包案处理信访事件,领导下访处理信访问题等行之有效的制度,认真做好排查和调查工作,解决群众关心的热点、难点问题,减少社会矛盾纠纷。充分发挥信访维稳综治中心的作用,确保维稳工作能落到实处,坚持不懈地做好信访维稳工作。

发挥党员在信访维稳综治工作中的

先锋模范作用。有效调动镇村干部在维稳工作中的积极因素,切实体现党员在维稳工作中的表率作用,提高党委、政府在群众中的威信。坚持正面宣传、引导群众、教育群众,积极协调各方面群众的利益关系,尤其是在一些重大矛盾和群体性事件面前,党员必须自觉维护大局,尽自身最大努力消除和化解各种不稳定因素,做好协调工作。

该镇结合群众的实际困难和问题,力所能及地为群众解决各种最需要解决的问题,切实保护群众的利益,妥善化解内部矛盾,营造一个互相支持,互相关心,互相促进,全民和谐致富的良好氛围,努力构建了一个平安和谐的新马官。



市人民医院

学习道德模范

争当道德模范

本报讯 日前,安顺市人民医院组织医护人员参加了安顺市道德模范先进事迹报告会。

第二届全国道德模范提名奖、第一届全省敬业奉献道德模范张晴,第二届全省道德模范提名奖毛明举之子毛安成、孝老爱亲道德模范陈芝文、敬业奉献道德模范方鹏、道德模范提名奖申玉光之妻张永琴以及道德模范提名奖申玉光事迹报告会胡月等6位同志登台作了先进事迹报告。

在听取了模范人物事迹报告后,参

会的医护人员纷纷表示,获得了一次思想的洗礼、灵魂的净化和精神的升华。这些模范人物值得大家学习的东西很多,不仅要学他们爱岗敬业、无私奉献的精神,也要学习他们勇于担当、以德立人的品质,更要学习这些平凡的人为党和人民奉献一切的崇高的人生价值观。

医院领导要求:医院全体干部职工要把学习先进典型与坚定理想信念相结合,继续开展对道德模范先进事迹的学习,以先进模范为榜样,把他们精



浅谈小学生作文兴趣的培养

黄悦佳

作为小学教师,大家都知道,作文教学是语文教学中一个很重要而又很难克服的课题,在作文教学实践过程中,老师们都曾经有过或多或少困惑。其实小学生作文有一个很重要的原因就是作文兴趣,如学生对作文感兴趣,写起来就快,反之,则十分困难。根据我多年的实践,对小学三四年级作文教学谈几点粗浅的看法。

一、学好语言,读写结合,循序渐进

叶圣陶先生历来主张,语文课的教学目的是让学生掌握语言文字,培养他们的接受能力和表达能力。现在,有相当一部分学生,能掌握一些作文材料,就是心中有话笔下写不出来。原因是没掌握好语言文字。

针对这种情况,我鼓励学生多读书,多积累,尤其要学好课本中的好词好句,边学边写,从中体会到学好语言文字对写好作文的重要性。如用一段话写《校园一角》,我特地组织学生观察校园的建筑物,校园里的旗台、草坪、花坛、运动场、小树等。学生观察得比较认真,可是提起笔来总是写不好。其实,症结就在学生胸中缺乏语言的积累,无法表达。这时,我让学生重温一些课文,阅读一些课外书,也可

以用上网的方式去留心有关语言,并用一些鼓励、启发话激励学生。学生在描写建筑物时,用到了“高大、雄伟”、草坪用“密密麻麻、绿油油、软绵绵”、“把学校打扮得美丽”等语句。开头、结尾还模仿一些课文的写法,按照这种方法,循序渐进地培育,学生的作文达到有话可说。

二、精心设计,捕捉良机,善于引导

根据小学生喜欢自我表现的特点,教师务必要创设一些条件,千方百计满足学生的表现欲望,让他们享受成功的乐趣,用之激发学生写作兴趣。

如课文中有道作业:回忆写通知的格式,写一个通知。我告诉学生,下午在本校电教室看电影。顿时,教室里一片欢腾。“看电影”这个信息强烈地刺激着儿童的大脑皮层,使他们处于难以抑制的兴奋状态,情不自禁地鼓起掌来,气氛非常活跃。我抓紧几乎说:“不过,想请同学们写个书面通知,看谁写得符合要求。”“好!”在一片欢腾声中,学生在强烈的表达愿望都试着把通知写好。为学生写作接通生活源头活水。这样教法,学生乐于接受,容易学会。

(作者单位:平坝县夏云镇黄龙小学)

三、创设情景,运用直观,循循善诱

根据小学生年龄特点,对直观具体生动的情景具有巨大的感染力,他们喜欢看动画片,可以连续看几个小时而不觉倦。简笔画也一样,线条简单明快,同样具有直观形象的特点,学生很喜欢。教师如果能利用这些直观的东西配合作文教学,可以起到事半功倍的作用。在写动物外形时,为了让同学们写得有条理,教师可以画小鸟、小鱼、人物或者风景画,让学生说说应先写什么,再写什么,并标上序号,描写顺序一目了然,学生照着写,条理清晰,起到了化难为易,突破难点的目的,收到了事半功倍的效果。

放手让学生自办班报,让学生自发地去搜集资料,通过整理、排版、书写的过程积累知识。这些有目的的训练,会激起学生情感的涟漪,引发心理上的共鸣,不知不觉地培养学生的写作兴趣。

总之,这样利用学生特点,激发和培养小学生作文兴趣,方法很多,教师要在教学中善于思考,精心设计方法,耐心做好引导,对作文教学一定会有帮助。

(作者单位:平坝县夏云镇黄龙小学)

安顺市妇幼保健院专家讲座:情景式训练

安顺市妇幼保健院情景式训练基地主要是针对从出生42天到6岁儿童,以更好的实践国际上“儿童早期发展工作不是过度干预,而是创造适宜发展的环境”的理念,开创了婴儿爬行、步态训练、平衡木、高尔夫、足球、投掷、攀岩等项目进行训练,使儿童视觉、听觉、触觉、平衡能力、协调能力、感知能力、形象思维、抽象思维能力得到早期开发。情景式训练基地采用环保、安全、软质环境设置,色彩与大自然的融合统一,使宝宝置身于童话世界,将宝宝的兴趣和潜能有机激发,达到益智和保健作用,使宝宝赢在起跑线上。

精细动作训练区:增加宝宝精细动作的灵活性、准确性,提高手、眼、脑的

协调能力。(42天—6岁)

婴幼儿爬行训练区:增加肌肉力量和肌体协调功能,提高关节活动能力,促进视觉、感知能力。(6个月—1岁半)

儿童上肢运动准确性训练区:(投掷)增加上肢运动协调性和准确性,进一步提高上肢运动感统功能。(2岁—6岁)

全身运动协调性训练区:(高尔夫)增加全身运动协调性和准确性,进一步提高全身运动感统功能。(2岁—6岁)

儿童下肢运动准确性训练区:(足球)增加下肢运动协调性和准确性,进一步提高下肢运动感统功能。(2岁—6岁)

婴幼儿行走与步态训练区:增加行走和步态协调性,提高对各种路径的适应能力,促进运动感统功能。(1岁—2岁)

运动功能强化训练区:(攀岩)增加全身运动协调性和力量强化综合运动能力。(3岁—6岁)

安顺市妇幼保健院儿保科现在情景式训练基地,积儿童体质、检测、智力开发、成长训练为一体,使宝宝在心理、身体上都能健康发展。

报名咨询电话:0853—3322265



安顺市住房和城乡建设局房屋所有权证注销公告

安市房权告字[2011]7号

房屋所有权人 冉隆胜 不慎遗失房屋所有权证,申请人已按规定向我局申请补办。经我局审查后特公告征询异议。如对下列房屋补发新证有异议,自本公告公布之日起15日内请持有关书面证明材料,交送安顺市房屋产权管理处

审查,逾期无异议我局将按有关规定办理相关手续。

安顺市房屋产权管理处地址:安顺市西秀区中华东路356号一楼

电话:0853-3235000

序号	产权人	房屋坐落	层次	面积(平方米)	用途	产权证号
1	冉隆胜	力生路65号2/6	2	77	住宅	AFOJ1460

2011年03月25日

安顺市住房和城乡建设局房屋所有权证注销公告

安市房权告字[2011]8号

房屋所有权人 邹宁 不慎遗失房屋所有权证,申请人已按规定向我局申请补办。经我局审查后特公告征询异议。如对下列房屋补发新证有异议,自本公告公布之日起15日内请持有关书面证明材料,交送安顺市房屋产权管理处

审查,逾期无异议我局将按有关规定办理相关手续。

安顺市房屋产权管理处地址:安顺市西秀区中华东路356号一楼

电话:0853-3235000

序号	产权人	房屋坐落	层次	面积(平方米)	用途	产权证号
1	邹宁	东郊路黄果树风景管理处宿舍5单元	5	75.77	住宅	AFOJ4746

2011年03月25日

黔中文化传媒有限公司招聘启事

一、招聘岗位及任职要求

招聘广告策划设计人员一名,主要工作职责为大型活动及广告的策划与制作。

二、招聘条件

大专以上学历;具有策划大型活动、广告和艺术设计等能力素质;年龄在35周岁以下;有2年以上相关工作经验者优先。

三、待遇条件:

月薪:底薪1000元+提成。

四、报名时间、地点及要求

应聘人员持毕业证、身份证等原件及复印件到黔中文化传媒有限公司综合部报名(平坝县中山南路新闻传媒中心四楼),联系电话:0853-4222781

回迁安置通知

龙青路建设拆迁户:

原制革厂地块用于建设安置灯泡厂和部分东关村的2号楼、3号楼已竣工验收,可以办理回迁安置手续,已签订拆迁协议并安置在2号楼、3号楼的住户,请到体育路龙青路工程建设指挥部(西秀新天地建联公司旁)办理回迁安置

手续。过渡费发放截止日期为2011年4月8日。

特此通知

体育路龙青路工程建设指挥部
西秀工业园区开发建设有限公司
2011年3月29日

声明

贵州万峰集团矿业有限公司于2010年12月21日不慎遗失银行开户许可证,证号:J7110000113903,特声明作废。账户已于2011年2月21日注销,在此期间若出现经济纠纷

或法律责任,均由本单位承担责任。

贵州万峰集团矿业有限公司
2011年3月28日

遗失

- ▲ 遗失王登雁营业执照,注册号:522528600015010,声明作废。
- ▲ 遗失孙庆华(身份证号522501196310111617)再就业优惠证,声明作废。
- ▲ 遗失安顺市西秀区东关办事处董家庄小屯砂石厂营业执照副本,注册号:522501000040567,声明作废。
- ▲ 遗失安顺市安全生产监督管理局专用存款账户开户许可证,核准号:Z7110000036801,声明作废。
- ▲ 遗失平坝县城关镇堡城路于凤翔房产证,产权证号字第000000247号,面积:51.33㎡,结构:混合,声明作废。
- ▲ 遗失贵州省安顺市实力建筑工程有限公司营业执照副本,注册号:52250000005688(3-3),声明作废。
- ▲ 遗失GE843警,贵G06502,贵G08422,贵AA8504机动车登记证书,声明作废。
- ▲ 遗失王续发护士资格证,证号:黔卫医证第03030068号,声明作废。
- ▲ 遗失陶毓华营业执照,注册号:522501600022242,声明作废。
- ▲ 遗失镇宁自治县尚松砂石厂采矿许可证副本,证号:5225290830015,声明作废。
- ▲ 遗失安顺学院陈韦生学证(证号:200903054067),声明作废。

安顺市中心血站 今日血液库存告知

血型	A	B	O	AB	告急血型
200ml/袋	239	274	103	133	O型

献血热线: 3467719 3467776